

怪力少女《奔跑吧》中最爱碎碎念

迪丽热巴：我比一般女生力气大



据搜狐娱乐 浙江卫视《奔跑吧》每周五晚9时05分正在热播中，新生代小花迪丽热巴加盟《奔跑吧》以来，毫无偶像包袱和软萌迷糊的吃货属性，让她圈粉无数，而快速融入“伐木累”大家庭后，迪丽热巴也获得了哥哥、姐姐们的肯定，并很快适应了《奔跑吧》欢乐积极的录制节奏。

上期节目中，迪丽热巴与林依晨组成“WIFI姐妹”联手Baby，竟然拿下“大黑牛”李晨，可谓战斗力爆表。昨日下午，迪丽热巴空降浙江卫视中国蓝全国媒体群，在近一个小时的微信群访中，不仅与全国记者首次分享了录制

感受，更畅聊保养心得，秒变养生小达人。

从本季《奔跑吧》录制伊始，90后的二次元美少女迪丽热巴就以热力十足的姿态，加入到“兄弟团”队伍中，做任务冲锋在前，也展现了舞蹈演员出身的强大身体功底。每当达成任务时，她情不自禁爆发出的“魔性笑声”，更展现热巴豪爽的一面。对此，迪丽热巴调侃自己：“我天生力气就比一般女生大一点，我现在笑得像个200斤的孩子”。不过，在节目中，一紧张就碎碎念，也很快暴露了她软萌、可爱的真实状态。采访中，迪丽热巴首次揭秘了自己的“话痨属性”：“因为我是个内心丰富的人。比如整理行

李箱的时候，就会喜欢自言自语，而且还要一个人整理，不能被打扰。边碎碎念、边整理，不容易漏掉东西。”

热巴在游乐场彻底放飞自我，挑战过山车时也毫不畏惧。原来，迪丽热巴小时候就是游乐场达人，几乎每周都要去游乐场报到，小时候的留影中，有不少照片都拍摄自游乐场，所以上周游乐园的那期确实玩得很尽兴。事实上，对迪丽热巴来说，日常拍戏工作安排紧张、压力也比较大，而每次跑出来录制《奔跑吧》对她来说就是一次减压、放松的玩耍之旅，而哥哥姐姐们对自己照顾有加，也让她非常享受整个过程。

《我们相爱吧之爱有天意》王鸥颠覆荧屏形象

“女友力”爆发折服明道

据网易娱乐 原本以为是“霸道总裁”和“盛世美颜”的组合，现实却是“女友力”十足的王鸥，牵着明道往前走。18日晚，江苏卫视大型暖情感综艺《我们相爱吧之爱有天意》继续热播，本期迎来了“天使CP”的首秀。节目中，明道和王鸥的身份却发生了反转，观众们也直言，“女友力”十足的王鸥，改变了对她固有的印象。

带着墨镜，一张霸气十足的脸，配上《王子变青蛙》那首经典BGM《迷魂记》，明道演绎的单均昊简直不要太霸道。可在《我们相爱吧之爱有天意》中，完全不是这样的打开方式。

抵达初次见面的咖啡馆，早到的明道，却

“羞涩”地躲在楼梯间，等待女主的到来。反观王鸥，打破了在电视剧里“美颜花瓶”的形象，展现出了十足的“女友力”，全程主导了两人的关系。早上5点半，一身干练打扮的王鸥，就出现在明道酒店下面，并早早安排好了行程。

明道坦言，通常都是他在女生楼下打电话，这次却反了过来。“我的人生理念，大部分都是我做突然的事情，比较少有人让我觉得很突然，觉得有点有点期待，有点晕了。我是觉得挺有意思，怎么会交换过来了。”明道说。

在早餐店，王鸥提前订好了200份早餐，足足装了两大盒子。明道指着一旁小盒子说，



“你抱一盒子酸奶吧”。王鸥二话不说，直接抱起了明道面前的大盒子，一旁的明道也惊讶不已。

网友们对天使CP的表现纷纷点赞，更是被王鸥的“女友力”折服。“两位大明星热心公益，给一万个赞。另外王鸥完全打破了花瓶的印象，真是全能女神。”一位网友评价说。

《美味奇缘》亮相某品牌活动

Mike、毛晓彤 全新画面引期待

据搜狐娱乐 近日，都市励志爱情偶像剧《美味奇缘》主演Mike、毛晓彤、张雨剑、陈欣予空降广州某品牌活动现场，先后惊艳亮相红毯与颁奖礼。几人造型亮眼，时尚气场全开，瞬间成为了全场焦点，引尖叫不断，高颜值组合热情来袭，令现场熠熠生辉。

此次，甜蜜满格、暖心励志的《美味奇缘》剧组在活动中，不仅向观众展示了美食，爱生活的积极态度，还带来了十分精彩的美味片段。画面中，佳茗和雨哲这对欢喜冤家，无论是在最初的争锋相对中，还是后来的坦诚相对中，都表现出了超强的CP感，而穿插其中的各色美食，更是为这段美味爱情，增加了几分“食色”诱惑，而视频整体呈现出轻松幽默、温馨励志的风格，更是让人对这部传递青春正能量的电视剧充满期待。

《美味奇缘》讲述了Mike（饰李雨哲）、毛晓彤（饰宋佳茗）、张雨剑（饰赵寒）、陈欣予（饰叶以澜）四人之间因美食而结缘，也因美食而经历了种种悲欢离合的故事。剧集不仅用高颜值偶像和甜虐系爱情组合圈粉无数，更要用一道道精致美食，带给观众视觉和味觉双重刺激。该剧以“美食”元素为切入点，通过展现烹饪美食的种种手法和技巧，告诉人们用心经营的重要性，同时也通过一段段甜而不腻、虐而不伤的情感经历，反映了当代年轻人追逐真爱、坚持自我的青春特质。

《笑声传奇》蔡明被贾冰折服

方清平击败同门师弟大兵

据搜狐娱乐 上周日晚，在东方卫视播出的大型星素挑战竞技秀《笑声传奇》复赛第二场中，来自浙江的喜剧演员贾冰凭借细腻精湛的表演，以485票，一举刷新节目开播以来新锐笑匠的最高票数。

在节目中，贾冰饰演的患有语言障碍的老板，在助手的鼓励与支持下，大胆对初恋说出自己深埋十年的爱意，巧妙的剧本设计与人物的动情演绎，让程野大呼：“这让我想到了电影《国王的演讲》，真的是大师级别的作品！”蔡明也赞不绝口，再次肯定贾冰的实力：“我可以这么说，在这个舞台上，贾冰是最好的。”一向对表演颇为挑剔的大兵，也亮出支

持态度：“这是一次完美的演出，完美的作品。”

除此之外，方清平的表演也给观众们留下了深刻的印象。笔挺正装，不苟言笑，方清平在延续冷幽默风格的同时，他对舞台的整体把握和表演的细腻处理，赢得了嘉宾们的一致称赞。同为相声大师李金斗门下弟子，大兵昨晚虽然以微弱的差距落败，但不忘表示对师兄方清平才华的欣赏。大山更趁机“表白”方清平：“我很敬佩他，我开始关注《笑声传奇》，就是因为我听说方清平来了，所以我来看看。”

复赛最后一轮本周开战，潘长江、宋晓



峰、王宁首度加盟，三位传奇笑将悉心准备、严阵以待，谁将杀出重围、赢得最后机会进军总决赛？本周日21点档，锁定东方卫视《笑声传奇》。



本周六晚，“体坛藏獒”张继科终于来到了《跨界歌王》的舞台，与跨界选手一同参与竞演角逐。八位跨界歌手强势来袭，向总决赛名额发起最后冲锋。



中，节目也将以“无处不在，与你同行”的主题，继续为大家呈现这种与路人一同完成的挑战，让节目内容充满惊喜及趣味的同时，可以成功地将镜头聚焦到普通人身上，让整个社会人群关注及感知民间百态，反映并记录人间情冷暖。

坏猴子影业公布“破势而立”片单

三大电影计划 汇聚多元导演力量

据网易娱乐 19日，坏猴子影业举行“超进化”品牌发布会，并首度公布“破势而立”片单计划。除之前公布的“坏猴子72变电影计划”之外，还首度公开两大全新电影计划：以科幻为主宰的“天宫计划”以及连接国内与国际电影大师合作的“天神计划”。

发布会上，“坏猴子72变电影计划”首波片单成果初现：《绣春刀·修罗战场》、《中国药神》、《时间之外》、《云水之旅》、《甜美生活》，不同风格实力主创，打造品质作品；宁浩执导新作回归“疯狂”系列——《疯狂的外星人》，成为“天宫计划”的首部作品；“天神计划”则携手国际电影大师Emir Kusturica合作新片成为重磅惊喜。战略矩阵不断升级，坏猴子影业实现全方位平台化转型后，联合70、80、90新生代导演、携手大师，汇聚多元导演力量，促使坏猴子影业开启新篇章。

当天发布会上，宁浩携手“坏猴子72变电影计划”新导演路阳、文牧野、刘晓世、曾赠、牛涵悉数亮相，合作嘉宾徐峥、刘慈欣、张一白、秦海璐、欢喜传媒CEO项绍琨、双重否定视觉特效公司联合创始人、CEO Matt、拍摄总监、中国事务总监贾光磊现身助阵，Emir Kusturica亦远道而来，压轴登场，成为整场发布会的惊喜。

《跨界歌王》姚晨、陈建斌、陈赫荣耀回归

歌王之役征战再起

据网易娱乐 由北京卫视重磅推出的大型明星跨界音乐节目2017《跨界歌王》第十期半决赛上半场，已于上周六在北京卫视播出。谢娜、江珊、于毅凭借强劲实力成功晋级总决赛，而参与sing off环节的王珞丹、苗圃、高云翔、邓伦，将与半决赛下半场中参与该环节的歌手，争夺最后四个晋级席位。

本周六晚8时30分，半决赛第二场征战

继续，累积两场歌王晋级的姚晨、陈建斌、陈赫与复活的跨界歌手娄艺潇、魏大勋、安悦溪、韩丹彤再度集结同台竞技。此外，随着2017《跨界歌王》的火热播出，跨界风潮也越刮越热。为了解观众的想法，节目组以“你最想听谁唱歌？”“你最想看谁跨界？”为话题倾听观众心声。通过大家的积极参与，节目组向观众呼声最高的张继科发出参赛邀请。

进行展开。特别的是，“刷街”也成为《极限挑战》的一大特色。除了六位男人帮走进街头，去体会百姓生活外，路人也成为节目中的一个亮点。

《极限挑战》总导演严敏表示：“节目三季以来始终是与老百姓走在一起，关切的也都是老百姓关注的问题。我一直有一个想法，就是要借这档节目彰显国民自信，记录前进的中国与国民风貌。希望新一季我们能够继续脚踏实地，迎接挑战。”在《极限挑战》第三季

《极限挑战》第三季贴近百姓生活 无处不在与你同行

据搜狐娱乐 由东方卫视倾力打造的大型励志体验节目《极限挑战》第三季，即将于七月温暖回归。新一季《极限挑战》仍然以黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴这六位原班人马出演，“极限男人帮”也将沿承前两季，继续以深入基层百姓、走进大众生活为主旨，完成一项项挑战，传播温暖人心的力量。

作为一档贴近百姓生活、记录社会百态的大型励志体验节目，《极限挑战》在前两季的节目中，就不断走进普罗大众、围绕社会热点